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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE ITAQUERA

(20 de maio de 2026)
 
Ao vigêssimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, em primeira chamada, às 19h, horário oficial de Brasília, realizou-se, de forma
presencial, no auditório da Subprefeitura de Itaquera, situado à Rua Augusto Carlos Bauman, nº 851, a 4ª Reunião Extraordinária do Conselho
Participativo Municipal de Itaquera – CPMIQ, nos termos da Lei nº 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto nº 59.023/2019. A sessão foi
conduzida pela Coordenadora, Sra. Carmen Rosa Olivares Cornejo Guilherme, com assessoramento do Secretário-Geral, Sr. Jorge Esequiel dos
Santos, e da Secretária-Adjunta, Sra. Alexandra Fabiane Caporalli, contando com a presença de 13 (treze) conselheiros titulares, além do
representante da Subprefeitura de Itaquera e interlocutor do Conselho, Sr. Nilmar Miranda.

 
Lista de Presença e Ausência dos Conselheiros (as) Titulares e Suplentes na Reunião 20 de maio de 2026

Distrito
Titular

Suplente Nome do Conselheiro (a)
Presente

ou Ausente
Observações

Cidade Líder TITULAR MARIA DE JESUS COELHO DE PINHO Presente  

Cidade Líder TITULAR
FABIANA MARIA PEREIRA DE
CARVALHO Ausente

4ª Falta Injustificada – não
apresentou manifestação conforme
Regimento Interno

Cidade Líder TITULAR MARY HELLEN FERMINO Ausente

6ª Falta Injustificada – não
apresentou manifestação conforme
Regimento Interno

Cidade Líder TITULAR FERNANDO FERREIRA Ausente Falta Justificada – questões médicas

Cidade Líder TITULAR LEILA DA SILVA RIBEIRO UZUM Ausente Falta Justificada – questões médicas

Itaquera TITULAR MARCIA LOPES DE ARAUJO Ausente

2ª Falta Injustificada – não
apresentou manifestação conforme
Regimento Interno

Itaquera TITULAR JORGE ESEQUIEL DOS SANTOS Presente  

Itaquera TITULAR JOSÉ ORLANDO DOS SANTOS Ausente

3ª Falta Injustificada – não
apresentou manifestação conforme
Regimento Interno

Itaquera TITULAR JESSICA CAROLINE VAZ DE OLIVEIRA Ausente

1ª Falta Injustificada – não
apresentou manifestação conforme
Regimento Interno

Itaquera Sup TITULAR IVALDINA FERREIRA VELOSO FELIX Presente  
José Bonifácio TITULAR JOSÉ ZILDO ALMEIDA DA SILVA Presente  

José Bonifácio TITULAR MARINALVA DE SOUZA Ausente

4ª Falta Injustificada – não
apresentou manifestação conforme
Regimento Interno

José Bonifácio TITULAR

 
FERNANDA SHIOKAWA NAXARA
FREITAS ENDO Ausente

2ª Falta Injustificada – não
apresentou manifestação conforme
Regimento Interno

José Bonifácio TITULAR HELIO APARECIDO FERREIRA DIAS Ausente Falta Justificada – questões médicas

José Bonifácio TITULAR MAGNA ANGELA DA SILVA Presente  
José Bonifácio Supl TITULAR ROBERTA SANTANA DA MATA HADA Presente  
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José Bonifácio Supl TITULAR RAQUEL RUITI Presente  
José Bonifácio Supl TITULAR FERNANDO PEREIRA DA SILVA Ausente Tomou posse em 19/05

Parque Do Carmo TITULAR
PAULO HENRIQUE MACHADO DE
MELO Presente

 

Parque Do Carmo TITULAR EZEQUIEL AMORIM FERREIRA Presente  
Parque Do Carmo TITULAR JOSE LIMA SOUSA Presente  

Parque Do Carmo TITULAR ALEXANDRA FABIANE CAPORALLI Presente
 
 

Parque Do Carmo TITULAR
IRACI DA ROCHA SANTOS CANDEIA
DA SILVA Presente

 

Parque do Carmo SUPLENTE ROBERTA SANTANA DA MATA HADA Presente  

José Bonifácio
TITULAR
imigrante

CARMEN ROSA OLIVARES CORNEJO
GUILHERME Presente

 

 
Lista de Presença - Autoridades e Munícipes

Função Nome
Representante Subprefeitura – Interlocutor CPMIQ Nilmar Miranda

Munícipes Conforme lista de presença

PAUTA – 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CPMSUB/IQ

1. Abertura da 4ª Reunião Extraordinária do Conselho Participativo Municipal de Itaquera pela Coordenadora, Sra. Carmen Rosa Olivares Cornejo
Guilherme.
2. Leitura da pauta da 4ª Reunião Extraordinária do Conselho Participativo Municipal de Itaquera.
3. Pronunciamentos iniciais da Mesa Diretora e autoridades presentes.
4. Estudo preliminar das propostas inseridas na Plataforma Participe+ referentes ao Orçamento Cidadão 2027, nos termos do artigo 7º da
Portaria SEPLAN nº 06, de 27 de março de 2026. A reunião será instalada às 19h, em primeira chamada, com quórum mínimo de 1/3 dos
Conselheiros, em caráter exclusivamente técnico e preliminar.
5. Manifestações dos (as) Conselheiros (as) e munícipes previamente inscritos, limitadas a 3 (três) minutos por intervenção, restritas ao tema da
pauta, sem acolhimento de novas demandas ou encaminhamentos.
6. Informes gerais.
7. Encerramento
 
Itens 1 a 3 da Pauta:
A reunião teve início às 19h, em primeira chamada, e, após conferência dos presentes às 19h05, constatou-se quórum suficiente para o
prosseguimento dos trabalhos. A sessão foi conduzida pela Coordenadora, Sra. Carmen Rosa Olivares Cornejo Guilherme, com assessoramento
do Secretário-Geral, Sr. Jorge Esequiel dos Santos, e da Secretária-Adjunta, Sra. Alexandra Fabiane Caporalli. A Coordenadora agradeceu a
presença do representante da Subprefeitura de Itaquera e interlocutor do Conselho, Sr. Nilmar Miranda, bem como dos demais representantes
presentes. Informou que a pauta da reunião foi publicada no Diário Oficial da Cidade sob o documento nº 157425767, registrada no Processo SEI
nº 6041.2025/0000596-5, procedendo-se à sua leitura. Encerrada a leitura, os integrantes da Mesa saudaram os presentes e desejaram uma boa
reunião. Na sequência, a Secretária-Adjunta realizou nova conferência da lista de presença, bem como verificação do e-mail institucional e do
grupo oficial de WhatsApp do CPM Itaquera, para confirmação de eventuais comunicações de ausência. Registraram-se as ausências justificadas
dos Conselheiros(as): Fernando Ferreira, mediante justificativa médica em razão de internação da esposa; Leila da Silva Pereira Uzun, mediante
justificativa médica relacionada à genitora; e Hélio Aparecido Ferreira Dias, mediante justificativa médica, sendo todas consideradas faltas
justificadas. Na sequência, os representantes convidados realizaram seus cumprimentos iniciais aos presentes, oportunidade em que também
foram apresentados os novos Conselheiros (as) Titulares já empossados: Sra. Ivaldina Ferreira Veloso Feliz (Edital 2058632 documento
157429574 de 15/05/2026), Sra. Roberta Santana Mata Hada (Edital 2061100 documento 157513210 de 18/05/2026), Sra. Raquel Ruiti (Edital
2061100 documento 157513210 de 18/05/2026) e Sr. Fernando Pereira da Silva (Edital 2065978 documento 157629646 de 19/05/2026)
processos estes vinculados ao Processo SEI nº 6010.2025/0000437-4. Consignou-se que, em razão da posse do Conselheiro Fernando Pereira da
Silva ter ocorrido em 19 de maio de 2026, em data imediatamente anterior à realização da presente reunião extraordinária, a contabilização de
sua ausência observará orientação da Coordenadoria de Participação Social – CPS/Casa Civil, passando a produzir efeitos apenas a partir das
próximas reuniões do Colegiado, sejam ordinárias ou extraordinárias. Registrou-se, ainda, que os novos Conselheiros (as) Titulares passam a
submeter-se aos princípios da participação popular, controle social, transparência, interesse público e acompanhamento das demandas do
território de Itaquera, observadas as disposições legais e regimentais aplicáveis ao Conselho Participativo Municipal. Encerrado o expediente
inicial, computando-se ao final 13 (treze) presenças, 04 (quatro) ausências justificadas e 07 (sete) ausências injustificadas, totalizando os 24
(vinte e quatro) Conselheiros(as) Titulares que compõem o Pleno. A Mesa Diretora manifestou aos Conselheiros (as) presentes a necessidade de
observância criteriosa às disposições do Decreto Municipal nº 59.023/2019, das Portarias da Casa Civil nº 002/PREF/CC/SERS/2020 e nº 012,
bem como do Regimento Interno do Conselho Participativo Municipal de Itaquera, atualmente vigente e aplicável, especialmente no que se
refere à assiduidade, responsabilidade institucional, participação nas atividades do Colegiado e demais deveres inerentes ao exercício da função.
Ressaltou-se que as justificativas de ausência devem observar estritamente os critérios previstos nas normas aplicáveis, especialmente nos casos
decorrentes de questões médicas, fatos involuntários ou circunstâncias excepcionais devidamente comprovadas, não devendo hipóteses
excepcionais serem utilizadas em situações corriqueiras. A Mesa Diretora destacou, ainda, a importância do comprometimento dos Conselheiros
(as) com as atividades do Conselho Participativo Municipal de Itaquera e com o território de atuação, bem como o respeito às normas
regimentais e a observância do princípio do bom senso na análise das situações apresentadas, consignando-se que eventualidades podem
ocorrer, desde que não decorram exclusivamente de escolhas pessoais incompatíveis com os dispositivos normativos vigentes, evitando-se que
situações excepcionais se tornem recorrentes. Reiteraram-se, por fim, as disposições regimentais e os atos normativos aplicáveis.
 

Contabilização de Faltas dos Conselheiros Titulares CPM/Itaquera
Fevereiro/2025 a Maio/2026 – Incluindo a 4ª Reunião Extraordinária (atualizada)

  Nome Faltas
Justificadas FJ

Faltas Sem Justificativa – FS

CL Maria de Jesus Coelho de Pinho 0 (zero) 5 (cinco)
CL Fabiana Maria Pereira de Carvalho 0 (zero) 4 (quatro)
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CL Mary Hellen Fermino 1 (uma) 6 (seis)
CL Fernando Ferreira 2 (duas) 0 (zero)
CL Leila da Silva Ribeiro Uzum 1 (uma) 0 (zero)
IQ Marcia Lopes de Araújo 2 (duas) 2 (duas)
IQ Jorge Esequiel dos Santos 2 (duas) 0 (zero)
IQ José Orlando dos Santos 1 (uma) 3 (três)
IQ Jéssica Carolina Vaz de Oliveira 0 (zero) 0 (zero)
IQ Ivaldina Ferreira Veloso Felix 0 (zero) 0 (zero)
JB José Zildo Almeida da Silva 1 (uma) 2 (duas)
JB Marinalva de Souza 2 (duas) 4 (quatro)
JB Fernanda Shiokawa Naxara Freitas Endo 0 (zero) 2 (duas)
JB Hélio Aparecido Ferreira Dias 2 (duas) 0 (zero)
JB Magna Angela da Silva 0 (zero) 0 (zero)
JB Roberta Santana Mata Hada 0 (zero) 0 (zero)
JB Raquel Ruiti 0 (zero) 0 (zero)
JB Fernando Pereira da Silva 0 (zero) 0 (zero)
PC Paulo Henrique Machado de Melo 1 (uma) 6 (seis)
PC Ezequiel Amorim Ferreira 1 (uma) 1 (uma)
PC Jose Lima Sousa 0 (zero) 1 (uma)
PC Alexandra Fabiane Caporalli 0 (zero) 0 (zero)
PC Iraci da Rocha Santos Candeia da Silva 0 (zero) 0 (zero)
IM Carmen Rosa Olivares Cornejo

Guilherme
0 (zero) 0 (zero)

 
4. Estudo preliminar das propostas inseridas na Plataforma Participe+ referentes ao Orçamento Cidadão 2027, nos termos do artigo 7º da
Portaria SEPLAN nº 06, de 27 de março de 2026. A reunião será instalada às 19h, em primeira chamada, com quórum mínimo de 1/3 dos
Conselheiros, em caráter exclusivamente técnico e preliminar.
 
Em atendimento ao item 4 da pauta, procedeu-se à leitura individualizada das 90 (noventa) propostas recepcionadas para o território de
Itaquera, apresentadas pela população no âmbito do Orçamento Cidadão 2027, oportunidade em que o Colegiado, em conjunto com a
sociedade civil presente, realizou análise técnica preliminar quanto à natureza das demandas, competência administrativa, viabilidade inicial e
pertinência territorial das propostas apresentadas. Durante os debates, foram preliminarmente identificadas propostas passíveis de não
prosseguimento à etapa subsequente de análise técnica pelo Conselho Participativo Municipal de Itaquera, considerando tratarem-se, em tese,
de matérias já afetas à competência específica de outras Secretarias ou órgãos municipais, não demandando necessariamente deliberação para
priorização no âmbito do Orçamento Cidadão. Dentre estas, destacaram-se propostas relacionadas à ampliação de iluminação pública,
implantação ou construção de equipamentos públicos, sinalização viária, estudos de reorganização de equipamentos existentes, bem como
demandas de caráter macroestrutural ou de abrangência municipal, a exemplo da modernização do Canal 156, construção de hospital
veterinário ou matérias cuja implementação extrapole os limites administrativos do território de Itaquera, dependendo de articulação
intersetorial ou entre Subprefeituras, observando-se, ainda, a limitação orçamentária global atualmente prevista para execução das propostas
do Orçamento Cidadão, nos termos do Decreto nº 63.377/2024, o importe de R$10.000.000,00 (dez milhões). Também foram objeto de
observação preliminar propostas que, em tese, já integrem metas governamentais, planejamento setorial, compromissos administrativos, ações
previstas no Projeto de Lei nº 299/2026, atualmente em discussão na Câmara Municipal de São Paulo, ou ainda no Plano Plurianual 2026–2029,
hipótese em que se buscará evitar sobreposição de planejamento, duplicidade orçamentária ou redirecionamento inadequado de recursos
públicos. Registrou-se, assim, que a continuidade dos estudos técnicos, a ocorrer na reunião de 03 de junho de 2026, contará com redução do
quantitativo inicialmente apresentado, considerando os apontamentos e exclusões preliminares debatidos durante esta reunião, permitindo
maior concentração e aprofundamento das análises sobre propostas potencialmente passíveis de priorização pelo Colegiado, até o limite de 15
(quinze) propostas, observada a respectiva ordem de relevância. Consignou-se, ainda, que a sociedade civil presente tomou ciência dos critérios
preliminares debatidos, participando das discussões e manifestações acerca das propostas apresentadas. Por fim, foram prestadas orientações
quanto ao acesso à Plataforma Participe+, esclarecendo-se à população a possibilidade de manifestação de apoio (“curtir/like”) às propostas
consideradas relevantes até o dia 24 de maio de 2026, oportunidade em que também foram fornecidas orientações acerca da forma de acesso à
plataforma, leitura das propostas cadastradas, consulta e download dos respectivos arquivos.
 
5. Manifestações dos (as) Conselheiros (as) e munícipes previamente inscritos, limitadas a 3 (três) minutos por intervenção, restritas ao tema
da pauta, sem acolhimento de novas demandas ou encaminhamentos.
 

· Conselheira Sra. Ivaldina, informou que na próxima reunião trará um documento que refere-se a um abaixo assinado em apoio a luta da
Saúde em defesa do SUS, e espera contar com o apoio da população e conselheiros (as).

· A munícipe Sra. Ana Paula, em uso da palavra, agradeceu as informações prestadas acerca do processo do Orçamento Cidadão 2027 e dos
esclarecimentos apresentados durante a reunião, manifestando expectativa de que a proposta referente à implantação de passarela na
Avenida Jacu-Pêssego seja objeto de priorização pelo Conselho Participativo Municipal de Itaquera, considerando sua relevância para a
mobilidade, acessibilidade e segurança da população local.

· Munícipe Sr. Gilberto Roque, em uso da palavra, sugeriu que as propostas apresentadas no âmbito do Orçamento Cidadão fossem
organizadas e filtradas por Distrito, com a finalidade de proporcionar estudo mais equilibrado e proporcional das demandas territoriais,
possibilitando melhor distribuição e alocação das propostas passíveis de contemplação, observadas as especificidades e necessidades de
cada região integrante do território da Subprefeitura de Itaquera.

· Munícipe Sr. Rafael Hiroshi, em uso da palavra, reforçou a importância do esporte, lazer e cultura como instrumentos de inclusão social,
convivência comunitária e fortalecimento do território, manifestando-se favoravelmente à proposta relacionada ao skate, defendendo
sua relevância para a juventude e para ampliação de espaços adequados destinados à prática esportiva e atividades de lazer.

· Munícipe Srta. Alessandra Porto, em uso da palavra, parabenizou a Mesa Diretora pela explanação dos trabalhos realizados e pela
organização na condução da reunião. Em sua manifestação, destacou a proposta nº 395, apresentada em audiência pública, bem como
comentou sobre a proposta nº 124, referente à passarela, reforçando a precariedade da assistência e do olhar do Poder Público quanto
às questões relacionadas à infraestrutura, segurança pública e acessibilidade no território do Jardim Colônia. Ressaltou, ainda, que
determinadas propostas poderão ser direcionadas por meio do Canal 156, ao passo que aquelas já em andamento, planejamento ou
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execução devem continuar sendo objeto de acompanhamento e cobrança pelos órgãos competentes e pela sociedade civil. Por fim,
consignou que permanecerá acompanhando e cobrando melhorias para o território.

 
6. Informes gerais.
 
Informe 1 - A Coordenadora, Sra. Carmen Rosa Olivares Cornejo Guilherme, informou aos presentes acerca do fornecimento do café break
disponibilizado na presente reunião, esclarecendo tratar-se do cumprimento da proposta anteriormente relacionada ao fornecimento de kit
lanche aos Conselheiros (as). Registrou-se que, em razão de questões contratuais e operacionais, o atendimento passará a ocorrer nas reuniões
ordinárias do Colegiado no formato de café break, conforme apresentado nesta reunião. Informou-se, ainda, a previsão e o compromisso de
fornecimento nas reuniões ordinárias previstas até dezembro de 2026, já previamente comunicadas e realizadas, em regra, na primeira quarta-
feira de cada mês, bem como a possibilidade de atendimento em eventuais reuniões extraordinárias, estimadas preliminarmente em mais duas
ocasiões.
 
Informe 2 – A Coordenadora informou sobre a afixação da placa indicativa de obras, oportunidade em que reiterou aos presentes
esclarecimentos anteriormente encaminhados ao grupo interno dos Conselheiros(as), em 04 de maio de 2026, no sentido de que as placas de
obras públicas observam padrão oficial estabelecido pela Prefeitura do Município de São Paulo, conforme parecer jurídico fundamentado na Lei
Municipal nº 10.953/1991, a qual dispõe sobre os elementos obrigatórios a constarem nas placas indicativas de obras públicas. Informou-se,
ainda, que, após consulta ao setor responsável pelo Manual de Identidade Visual da Prefeitura do Município de São Paulo, foi esclarecido que o
padrão atualmente vigente não contempla a inserção de logotipos adicionais ou informações estranhas ao modelo oficial, não havendo, até o
presente momento, previsão normativa expressa para inclusão de menção ao Conselho Participativo Municipal ou ao direcionamento de
recursos oriundos do Orçamento Cidadão nas placas indicativas de obras. Contudo, consignou-se que a Mesa Diretora, por intermédio do
Interlocutor do Conselho, Sr. Nilmar Miranda, solicitou a instrução de procedimento administrativo com encaminhamento de consulta ao
Departamento Jurídico competente, visando eventual análise quanto à possibilidade de inclusão de sinalização indicativa acerca da origem do
recurso e da vinculação da obra ao Orçamento Cidadão, quando aplicável. Na oportunidade, observou-se, ainda, a relevância da menção ao
número do Processo SEI nas placas indicativas, considerando tratar-se de código único de identificação gerado pelo Sistema Eletrônico de
Informações – SEI, instituído no Município de São Paulo por meio do Decreto nº 55.838, de 15 de janeiro de 2015, cuja finalidade consiste em
permitir a localização, rastreabilidade, consulta e acompanhamento do andamento dos processos administrativos pelos órgãos competentes e
pela sociedade, constituindo-se, em muitos casos, como dado de relevante interesse público e instrumento de transparência e controle social.
Registrou-se que a placa afixada na obra referente ao Processo SEI nº 6041.2025/0004792-7, correspondente à revitalização de praça pública
situada na Rua André Basili, no bairro Parque do Carmo - São Paulo, observou orientação jurídica direcionada à Coordenadoria de Projetos e
Obras da Subprefeitura de Itaquera, tratando-se de situação específica e não necessariamente extensível às demais Subprefeituras,
considerando as particularidades administrativas de cada território e a autonomia de atuação dos respectivos Conselhos Participativos
Municipal – CPM para eventual provocação e verificação local sobre a matéria. Consignou-se, ainda, a expectativa de que a Coordenadoria de
Participação Social – CPS/Casa Civil possa levar o tema à discussão institucional junto ao atual Secretário da Casa Civil, visando eventual
uniformização de entendimento ou ampliação da medida às demais Subprefeituras, não havendo, contudo, até o presente momento, orientação
oficial ou determinação expressa nesse sentido. Por fim, reiterou-se aos Conselheiros (as) que integram o Colegiado do Conselho Participativo
Municipal de Itaquera a necessidade de observância às informações oficialmente compartilhadas pela Mesa Diretora, esclarecendo-se que
manifestações divergentes ou informações não respaldadas por atos normativos, pareceres ou orientações oficiais deverão observar
responsabilidade individual quanto ao conteúdo divulgado, não havendo omissão quanto aos esclarecimentos prestados no âmbito do
Colegiado.
 
Informe 3 – Reunião do Conselho Gestor de Saúde da Supervisão Técnica de Itaquera, ocorrerá no dia 25 de maio de 2026 às 14h no Auditório
da Subprefeitura Itaquera.
 
7. Encerramento.
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Participativo Municipal de Itaquera, Sra. Carmen Rosa Olivares Cornejo Guilherme,
agradeceu a presença e participação dos Conselheiros (as), autoridades, representantes e munícipes presentes, destacando a importância do
acompanhamento das atividades do Colegiado e do fortalecimento do controle social no território. Informou, ainda, que a próxima reunião
ordinária do Conselho Participativo Municipal de Itaquera encontra-se prevista para o dia 03 de junho de 2026, a ser regularmente convocada
nos termos regimentais e normativos aplicáveis. Não havendo outras manifestações a serem registradas, a Coordenadora declarou encerrada a
reunião às 20h47. A presente ata foi lavrada pelo Secretário-Geral, Sr. Jorge Esequiel dos Santos, com auxílio da Secretária-Adjunta, Sra.
Alexandra Fabiane Caporalli, sendo posteriormente encaminhada aos Conselheiros (as) Titulares para ciência, análise e eventuais apontamentos
quanto ao seu conteúdo, não havendo impugnações, objeções ou pedidos formais de retificação, considerou-se a presente ata aprovada para
fins administrativos, seguindo para os devidos trâmites administrativos e publicação oficial

 
Carmen Rosa Olivares Cornejo Guilherme

Coordenadora CPMIQ – Biênio 2025/2026 – 3º semestre
 

Jorge Esequiel dos Santos
Secretário-Geral CPMIQ – Biênio 2025/2026 – 3º semestre

 
Alexandra Fabiane Caporalli

Secretária-Adjunta CPMIQ – Biênio 2025/2026 – 3º semestre

Joaquim Carlos Montela de Oliveira
Assistente Administrativo de Gestão
Em 27/05/2026, às 19:08.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 158270357 e o código
CRC 143BF512.
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